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Рада розблокувала 1,56 трлн
гривень на оборону
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  18 червня 2026, 16:15

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба Верховної Ради
Жодна із семи постанов про скасування закону не набрала необхідну кількість голосів

Спікер Руслан Стефанчук одразу підписав закон.
Надалі він буде спрямований на підпис президенту
Володимира Зеленського.
Верховна Рада провалила усі сім блокуючих постанов щодо скасування
голосування у другому читанні та в цілому законопроєкту №15224 щодо
змін до держбюджету на 2026 рік про збільшення видатків на 1,56 трлн
грн на сектор безпеки та оборони і тим самим розблокувала підписання
спікером Русланом Стефанчуком закону. Про це повідомляє Інтерфакс-
Україна у четвер, 18 червня.

Так, під час позачергового засідання
парламенту жодна із семи постанов про
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Від сьогодні можна укладати
нові контракти на службу в
ЗСУ
15 червня 2026, 19:05

ТЕГИ: БЮДЖЕТ,  РАДА,  ПАРЛАМЕНТ,  ОБОРОНА,  ГОСБЮДЖЕТ,  ВСУ

скасування закону не набрала необхідну
кількість голосів – за необхідного мінімуму 226
голосів постанови набирали від 18 до 24
голосів.

Ініціаторами блокуючих постанов є Анна
Скороход (За майбутнє), Ірина Геращенко
(співголова фракції Європейська солідарність),
Артур Герасимов (співголова фракції
Європейська солідарність), Ніна Южаніна
(Європейська солідарність), Марія Іонова, Іванна
Климпуш-Цинцадзе (Європейська солідарність),
Софія Федина (Європейська солідарність).

Ініціатори блокуючих постанов вважають, що кошти, спрямовані до
резервного фонду, будуть витрачені урядом без цільового спрямування.
Також вони звернули увагу на грошове забезбечення військових, на яке,
за словами ініціаторів постанов, коштів немає, – йдеться в повідомленні.

Спікер Руслан Стефанчук одразу підписав закон. Надалі він буде
спрямований на підпис президенту Володимиру Зеленському.

Як відомо, 10 червня Рада схвалила проєкт закону в другому читанні та в
цілому. Його підтримали 242 нардепи.

Як відомо, 10 червня Рада ухвалила зміни до бюджету на 2,29 трлн
гривень, але без збільшення грошового забезпечення військовим.
Ключова зміна – збільшення фінансування сектору безпеки та оборони на
1,56 трлн грн.

Тоді опозиція зареєструвала сім постанов про скасування результатів
голосування і заблокувала підписання закону.

Раніше президент Володимир Зеленський заявив, що військові вже за
червень мають отримати підвищені виплати. Вони становитимуть мінімум
30 тисяч гривень для тилових посад та у середньому 300 тисяч гривень
для піхотинців, які воюють на першій лінії.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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